  Подготовила и провела воспитатель группы раннего возраста Канева Ю. Л.

                   Конспект занятия по сенсорике «Маленькие и большие».

 Цель: -Учить группировать однородные предметы по образцу и слову взрослого.

    -Развивать мелкую моторику рук.

   - Развивать желание сделать для куклы приятное.

    - Формировать понятие «большой-маленький».

 Коррекционная задача:  Развивать пинцетный захват.

 Продолжать развивать слуховое внимание, зрительное восприятие и память.
 Материал: 4 большие бусины, 4 маленькие бусины, веревочка на каждого ребенка, корзиночки, кукла в нарядном платье.
 Словарь: Кукла, бусы, большой, маленький, шарик, сделай, веревочка, красивые, такой же.

                                   Ход занятия.
 Воспитатель: Детки, посмотрите, кто к нам пришел. К нам пришла куколка Катя. Давайте поздороваемся с ней.

Дети (варианты ответа): Здравствуй Катя.

Воспитатель: Детки, куколка Катя, пришла к нам в гости и принесла что-то в корзиночке. Хотите посмотреть что там?

Дети (вариант ответа): Да.

Воспитатель достает из корзинки большие и маленькие бусинки и веревочка, показывает детям.

Воспитатель: Детки, куколка Катя, хочет чтобы вы сделали для нее красивые бусы. Сделаем для куколки бусы?

Дети (варианты ответа): Да.

Воспитатель: Посмотрите, это какая бусинка?

Дети: Большая.

Воспитатель: А это какая?

Дети: Маленькая.

Воспитатель: Правильно. А теперь посмотрите, сначала мы будем нанизывать большую бусинку, а потом маленькую, большую, маленькую.

Воспитатель показывает, как надо нанизывать бусинки, раздает детям веревочки  и предлагает детям повторить. При этом фиксирует внимание на том, что надето на веревочке: большая бусинка, маленькая бусинка, большая, маленькая.

Воспитатель: Какие вы молодцы, такие красивые бусы сделали, куколке Кате тоже очень понравились бусы и говорит вам спасибо. Теперь куколка Катя у нас будет самая красивая.

